
議 事 録

会 議 名 令和５年第４回緑警察署協議会（定例会）

日 時 ・ 場 所 令和５年10月26日（木）

午後１時30分から午後３時30分までの間

緑警察署 講堂

出 席 者 １ 委員

内山まゆみ会長 近藤健一郎会長代行 宮治紗穂 委員

林久美子 委員 中島恵子 委員 川合寛志 委員

等々力勇三委員 奥田広美 委員 貴田雄二 委員

久田孝志 委員 後藤康之 委員

以上11名（定数12名)

２ 警察署員

伊藤署長 本多副署長 鷲津捜査指導官

中根警務課長 堀部会計課長 加藤地域課長

坂本刑事課長 山下交通課長 村瀬警備課長

永井生活安全課長代理 松井交通課長代理

以上11名

３ 有識者等

なし

諮 問 事 項 等 「年末年始に向けた交通事故抑止対策」について

答申等の概要 １ 自転車利用者へのヘルメット着用及び高齢者への反射材

活用等、啓発活動の強化

２ 飲酒運転等、取締りの強化

そ の 他 １ 次回開催予定 令和６年１月25日(木)

２ 災害発生時に行う車両破壊を伴う訓練見学の実施
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会議の経過及び発言の要旨

記録者 警 務 係 長

１ 会長挨拶

２ 署長挨拶

３ 災害発生時に行う車両破壊を伴う訓練の見学

４ 前回の答申に対する施策の推進状況（警備課長説明）

(1) 諮問事項

「大規模災害発生時の災害対策について緑警察署に望むこと」について

(2) 答申事項

ア 災害発生時のパトロール強化による治安維持

イ 災害時に警察はどのような活動をしているのか多くの方に知ってもら

うための情報発信

ウ 区役所、消防署等関係機関との連携を強化し、災害弱者の把握

(3) 施策の推進状況

ア 答申事項アについて

〇 災害発生時には、パトカーや捜査車両等、赤色灯を点灯したパトロ

ール活動を強化して治安維持に努めることを確認した。

イ 答申事項イについて

〇 大型商業施設における広報イベント、災害防災訓練を実施した際に、

警察が災害発生時に、被害情報の収集、救出・救助、避難誘導、交通

規制・交通秩序の維持、緊急交通路の確保、死者の身元確認等の活動

等を実施していることを広報した。

ウ 答申事項ウについて

〇 区役所、消防署等関係機関と、災害関係の会議を始め定期的に意見
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会議の経過及び発言の要旨

記録者 警 務 係 長

交換を実施しているほか、実践的な防災合同訓練を実施して合同作業

の練度を高めている。関係機関と日常の活動を通じて把握した災害弱

者に関する情報を資料化するなどして把握に努めた。

５ 諮問

(1) 諮問事項

「年末年始に向けた交通事故抑止対策」について

(2) 諮問事項に対する説明等（交通課長説明）

警察として、様々な取り組みを実施しているが、交通事故の発生件数は

増加傾向にある。これからの年末年始の時期に、効果的な交通事故抑止対

策について、忌憚のない御意見を踏まえ交通事故防止活動に取り組んでい

きたいと考え諮問事項とした。

６ 協議

委員 ・ パトカーの赤色灯を使用した警察の姿を見せるパトロール活動や、

庶民的な口調でマイク広報をすれば効果があると思う。

委員 ・ 無灯火の自転車、飲酒運転の取締りの強化をしていただきたい。

警察が取締り活動を実施している旨の広報をもっとすれば、交通

事故防止に効果が出ると思う。

委員 ・ 居酒屋等から、自転車に乗って帰る人を見掛ける。恐らく自転車

で飲酒運転をしているのだと思う。居酒屋等、アルコールを提供す

る飲食店の駐車場において、パトカーを使用してパトロール活動を

実施すると飲酒運転防止に効果的でいいと思う。

委員 ・ 自動車を無灯火で運転している人を見るが、自動車のメーターや
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会議の経過及び発言の要旨

記録者 警 務 係 長

ナビゲーションシステム等、技術が発達して自ら発光する物となっ

たからなのか、運転手が無灯火であることが気付いていないようだ。

運転手等に対して、早めのライト点灯を勧めるなどの広報啓発活動

をすると良いと思う。

委員 ・ 年齢を重ね、高齢者と言われる年齢になると黒っぽい服装をする

人が多くなると思う。黒っぽい服装は車両を運転している人から見

にくいことから、反射材を活用したり、明るい色の服装をすると交

通事故防止に効果的と思うので、そういった内容の広報啓発活動を

実施すると、車両等の運転手が歩行者等を把握しやすくなり、交通

事故防止に効果があると思う。

委員 ・ コロナが５類に移行し、飲酒の機会が増えていると思う。飲酒運

転は非常に危ないため、飲酒運転の取締りを強化することと、取締

りを実施していることをもっとアピールするとよいと思う。

委員 ・ 交通事故防止の啓発活動の継続、強化が必要だと思う。警察官が

制服を着て交差点に立つのは、心理的にもドライバーへの交通事故

防止広報に効果的だと思う。

委員 ・ 中学生、高校生の自転車乗車時のヘルメット着用率が悪いと思う

が、学校では生徒にヘルメット着用は強制できないようだ。学生が

自転車に乗って黒っぽい服装をして、交差点の一時停止標識場所を

止まることなく違反をしているのを目にする。すごく危ないので、

中高生に向けた、交通安全教室等の交通安全意識を高揚させること

が必要だと思う。
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会議の経過及び発言の要旨

記録者 警 務 係 長

７ 答申

(1) 自転車利用者へのヘルメット着用及び高齢者への反射材活用等、啓発活

動の強化

(2) 飲酒運転等、取締りの強化

８ その他

次回の開催予定は、令和６年１月25日(木)とする。


